
  

 

            
 
 
Anfrage  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 25.01.2017 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage des Stadtrates Alexander Raue zu Straftaten 
  
 

Ich bitte Sie höflich  um die Beantwortung  folgender  Fragen: 

 
1) Welche  Präventionsmaßnahmen führt die Stadt Halle gegen  gewaltbereite   

Täter aus dem „linken Spektrum"  durch? 

 
2) Wie viele Straftaten  wurden  seit dem 01.01.2015     registriert,  welche  dem linken 

Spektrum  zuzuordnen  sind? 

(Bitte in genauen  Zahlen  ausdrücken) 

 
3) Wie werden  politische  Straftaten  klassifiziert? 

 
4) Welche  Schäden  wurden  durch  links motivierte  politische  Straftaten  verursacht?  

Wer leistet dafür Ersatz? 

 

gez. Alexander Raue 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2016/02682 
Datum:   22.12.2016 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Raue, Alexander 
Plandatum:     
   



 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)                         18. Januar 2017 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 25.01.2017 
Betreff: Anfrage des Stadtrates Alexander Raue zu Straftaten 
Vorlagen-Nummer: VI/2016/02682 
TOP: 10.19 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Welche Präventionsmaßnahmen führt die Stadt Halle gegen gewaltbereite Täter aus dem 
„linken Spektrum“ durch? 
 
Die Stadt initiiert und unterstützt ausschließlich Aktionen für Toleranz, Friedfertigkeit und 
eine starke Demokratie in unserer Stadt.  
 
2. Wie viele Straftaten wurden seit dem 01.01.2015 registriert, welche dem linken Spektrum 
zuzuordnen sind? (Bitte in genauen Zahlen ausdrücken) 
 
Diese Informationen liegen in der Stadtverwaltung nicht vor.  
 
3. Wie werden politische Straftaten klassifiziert? 
 
Diese Informationen liegen in der Stadtverwaltung nicht vor. 
 
4. Welche Schäden wurden durch links motivierte politische Straftaten verursacht? Wer 
leistet dafür Ersatz? 
 
Diese Informationen liegen in der Stadtverwaltung nicht vor. 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
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